

# Referat af 1. konventkomitemøde

Mandag d. 11 december 2023

Ordstyrer: Pernille Århus

Sekretær: Simon Silkeborg

Deltagere: Anders, Kasper, Anne Mette, Lise, Arne, Thomas, Pernille, Andreas, Mikael og Simon (10 Stk.)

Underudvalgsposter forventes besat til næstkommende komitemøde.

Vi ændrede emnerne for 2 af møderne i programmet til det være ung/ny i N.A ind i programmet for konvent 2024.

Halvdelen af programmet er besat med indledere – de resterende afventer til næste konventmøde.

Vi havde en samtale om vi i år skulle få fremstillet armbånd – og det blev vedtaget at der vil blive indhentet tilbud og en beslutning træffes derefter.

Vi vedtog at spørge (Rasmus) musiker om at give koncert i Store sal også.

Vi vedtog at spørge (Thomas) DJ om at spille til festen lørdag aften og om også at stå for lyd/musik under vores Countdown.